
 

 

 

ПРЕДИМСТВА 

 

• Сработва за минути 

• Изключителна гъвкавост след изсъхване 

• Устойчиво на вода и усукване 

• Готово за употреба – компонентите се смесват в накрайника 

• За многократна употреба - 3 накрайника в комплекта 
 

 

УПОТРЕБА 

 

Turbo Inject Гъвкави материали е най-модерната технология на 

двукомпонентни лепила, способни да залепят, запълват празнини и 

ремонтират за минути. Патентованата му формула го прави устойчиво 

на вода и усукване. 

 

Сместа залепва за 2 минути, осигурява силно и дълготрайно свързване 

и позволява нанасяне във всяка посока, докато статичната смесителна 

дюза осигурява равномерно и прецизно нанасяне за изключително 

удобство на потребителя. 

Тази двукомпонентна формула е създадена за оптимизиране на силата 

на свързване за приложение върху гъвкави материали. Позволява 

повече от 200% удължение. 

 

МАТЕРИАЛИ И ПОВЪРХНОСТИ 

 

 

Материали*: 

Най-подходящ за гъвкави материали или приложения. 

Незабавна адхезия към повечето пластмаси, дърво и метали, 

включително алуминий, както и към порести и неправилни 

повърхности. 
*Не е приложимо за полиетилен, полипропилен и полистирен 
 

За всекидневни поправки в дома и офиса – не изхвърляй счупеното! 
Поправи го! 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА 

➢ Консистенция Гел 

➢ Цвят Прозрачно 

➢ Цвят след нанасяне Прозрачно 

➢ Относително 
разпределение 

1.1 прибл. част A 

1.1 прибл. част B 

➢ Състав 
Метоксиетил  
Цианоакрилат 

ДАННИ ЗА ЕФЕКТИВНОСТ (Прибл.) 

➢ Отворено време 5-12  min 

➢ Първоначално втвърдяване 2  min. 

➢ Работна температура -50°C до +120°C 

➢ Максимално стягане След 24 часа 

 

 

 

TURBO INJECT ГЪВКАВИ МАТЕРИАЛИ 



 

 

РАБОТА С ПРОДУКТА 

 

ПОДГОТОВКА 

 

Основите трябва да са сухи и чисти (без прах и мазнини), с площ, подходяща за използване на лепило. Изстържете, за да почистите, ако е необходимо 

и отстранете праха. Върху полирани или боядисани повърхности: Шлифирайте и отстранете всякаква мазнина или прах, за да се улесни залепването. 

 

НАНАСЯНЕ 

 

 
 

1. Преди нанасяне на лепилото се уверете, че повърхностите на залепване са чисти, сухи и без мазнини. 

2. За да сглобите спринцовката, първо поставете буталото в предвидените отвори, след това заменете капачката с накрайник-миксер. Изхвърлете 

първите няколко капки. 

3. Нанесете лепилото върху една от двете повърхности и сглобете двете части в рамките на 15 минути. 

4. Притиснете плътно двете части заедно за около 30 секунди. След като освободите налягането, изчакайте 20 минути преди добра здравина 

и 24 часа за пълна сила. 

5. След употреба изхвърлете накрайника-миксер и поставете обратно капачката. Съхранявайте спринцовката на хладно и сухо място. 

6. Оптимално съхранение: 2 ºC до 8 ºC (в хладилник).  

7. Срок на годност на продукта: 12 месеца 

 

ПОЛЕЗНИ СЪВЕТИ 

Не задържайте смесени субстрати в миксера за повече от 4 минути, за да избегнете полимеризация вътре в него. След повече от 4 минути изхвърлете 

миксера и поставете нов. 

ПОЧИСТВАНЕ 

 

Прясно лепило: с ацетон 

Сухо лепило: механично (изчегъртване) 
 

Внимание: не е възможно пълното отстраняване на цианоакрилати от текстилни тъкани. 
 

СРОК НА ГОДНОСТ 

 

12 месеца в запечатаната оригинална опаковка. 

 
 

БЕЗОПАСНОСТ  

 

Информационен лист за безопасност се предоставя при поискване. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOSTIK ГОРЕЩА ЛИНИЯ 



 

 

  

 
  

 

 
 
Този отказ от отговорност е издаден от Bostik Limited („Компанията“) и се отнася за използването на всички продукти, доставени от Компанията 

(„Продуктите“), показани в този лист с технически данни („TDS“). Моля, прочетете внимателно този отказ от отговорност, преди да използвате някой от 

Продуктите. Използването на този TDS и/или Продукта означава, че приемате този отказ от отговорност. Неговото съдържание има предимство пред 

всички указания за употреба и всеки отказ от отговорност и/или изключване или ограничаване на отговорността на Компанията, които могат да се появят 

върху опаковката на Продуктите. 
 

Този отказ от отговорност определя цялата финансова отговорност на Компанията (включително всяка отговорност за действията или бездействията на 

нейните служители, агенти и подизпълнители) към всеки потребител на Продуктите („Потребител на продукта“) по отношение на всяка извършена 

употреба или препродажба от Потребителя на Продукта, на някой от Продуктите в тази TDS. 
 

Този отказ от отговорност не засяга отговорността на Компанията за смърт или телесна повреда, произтичаща от небрежността на Компанията по 

отношение на Продуктите, нито нейната отговорност за измама, или измамно подвеждане, нито друга отговорност, която не може да бъде изключена 

или ограничена съгласно приложимото законодателство. 
 

Общата отговорност на Компанията обаче, възникнала и независимо дали е причинена от непозволено увреждане (включително небрежност и 

нарушение на законовите задължения), нарушение на договора или по друг начин, възникнало във връзка с използването или препродажбата от 

Потребителя на продукта на някой от Продуктите в тази TDS, ще бъде ограничено до цената, платена за Продукта от Потребителя на Продукта. 
 

Компанията не носи отговорност пред Потребителя на продукта за каквато и да е чиста икономическа загуба, загуба на печалба, загуба на бизнес, 

изчерпване на репутацията или по друг начин, във всеки отделен случай, пряк, косвен или последващ, или каквито и да било искове (включително по 

отношение на телесна повреда доколкото не е причинено от небрежност на Компанията) за последваща компенсация (независимо от това, каквато и да 

е причинена), която произтича от или във връзка с използването или препродажбата от Потребителя на продукта на някой от Продуктите в този TDS. 
 

Компанията не носи отговорност пред Потребителя на Продукта във връзка с каквато и да е загуба от неподходяща употреба или употреба, която не е в 

съответствие със съответните инструкции за използване на Продуктите в този TDS или върху Продукта. Потребителите на продукти се съветват да 

потвърдят годността на Продуктите чрез собствени тестове. 
 

Този TDS обхваща само един от широката гама продукти, доставяни от Компанията. 
 

Пълна информация за тези продукти и съвети относно приложението са свободно достъпни от нашия напълно обучен персонал в цялата страна. В 

допълнение, специализирани технически съвети се предлагат от нашия отдел за технически услуги. Този TDS замества всички предишни TDS, свързани 

с Продуктите, и неговите потребители трябва да гарантират, че това е текущият проблем. Унищожете всички предишни TDS и ако имате някакви 

съмнения, свържете се с Компанията, като цитирате кодовия номер в горния десен ъгъл на предната страна на този документ. 
 
 
 

 

ТЕЛ. +359 82 847 100 Тези препоръки за употреба са определени според стандартите за средна употреба. Те 

трябва да се спазват, но не се освобождават от предварителни тестове, особено в случай на 

първа употреба и/или специални условия на употреба. 


